

2013宜兴国际陶瓷艺术节隆重举办,宜兴市组织专家、教授、大师、机构、藏家公开权威评审,全面梳理宜兴紫砂史上经典紫砂壶,最后评定:紫砂鼻祖供春《供春壶》、陈曼生《石瓢壶》、邵大亨《掇球壶》、《鱼化龙壶》、《龙头八卦一捆竹壶》、程寿珍《仿古壶》、杨彭年《井栏壶》、杨凤年《风卷葵壶》,朱可心《报春壶》、顾景舟《提璧壶》为“中国十大名壶”,600年紫砂史开宗立派的十大标杆,如今由紫砂大师“原工、原泥、原款、原型”再造巅峰!

历代宗师《中国紫砂十大名壶》超值登场

【业界聚焦】中国十大名壶皆是600年紫砂史中浩如烟海的紫砂艺人毕生临摹、学习的典范;件件乃是开宗立派之作、同类器型中的标准之作。首次集齐了明代至今紫砂宗师们的十大经典重器,一举囊括了价值千万的紫砂名作、皇宫旧藏的珍宝以及深藏国内各大博物馆的壶中至宝。如今,由中国工艺美术精品展一等奖艺术家、国家级工艺美术师陈红梅纯手工亲制,均价千元,极具收藏价值。

【再造巅峰】

首次齐聚历代紫砂宗师重器,一次藏尽600年十大巅峰巨作



【价值解读】

藏尽天下壶王,藏尽历代宗师,名家手工壶,升值势不可挡

紫砂万变不离十,“十大经典”本身就是价值标杆

纵观紫砂艺术,每一位大师的创作都离不开《中国紫砂十大名壶》的启迪。此次权威评定的“十大经典紫砂壶”,是从历代至今千千万万把名师紫砂壶中脱颖而出,不光浓缩了紫砂壶历史,更是价值标杆,无论是选泥、制作、内容、精神上,均把握追寻和原创之形似、神具、气质相通,业内诸师交口称赞。

一次收藏八大宗师重器,价值足可傲视群雄

文博专家表示,收藏级紫砂壶主要看三点。首先要题材重大,《中国紫砂十大名壶》属于宜兴市隆重发布,意义和地位极为特殊。其次看稀缺性,宜兴原矿泥料越来越贵,好泥料按斤两进行交易,历经开采、风化、粉碎、压炼、陈腐等过程,作品就选用珍稀的黄龙山原矿紫砂泥料。再者要看是否纯手工制作。作品“泥、形、工、款、功”皆以超越标准大师纯手工制作,其珍贵程度难以用金钱来衡量。

把大师手工亲制,件件馆藏标准,年涨幅高达40%

作品由曾荣获“百花杯·中国工艺美术精品展”等国家级评比金奖的实力派紫砂艺术家、国家级工艺美术师陈红梅亲制完成,每件均融合了艺术家精湛的制壶技艺,创造了水准极高的当代经典,达到了馆藏标准。作为极具升值潜力的紫砂艺术家,年涨幅高达40%以上,使得低价入市的《中国紫砂十大名壶》有了强有力的价值保障。

【权威保障】

万壶之王,大师之师,十大壶王价值数亿,权威评定,无法逾越的巅峰霸主



囊括十大器型、八大宗师至高杰作,收藏价值无可匹敌

作品每把壶的造型神态各异,有的造型奇特,有的端庄大气、有的灵动别致,极富艺术韵味,从紫砂壶鼻祖供春「供春壶」到当代紫砂壶宗师顾景舟的「提璧壶」,十把皆是举世公认的紫砂名壶,每一件都身怀绝技,制作难度极大,价值极其震撼。

权威评定、权威出品,故宫文博专家全程督造

作品由中国文物学会收藏鉴定委员会出品、故宫文博专家曹静楼权威督造,为确保与原壶神韵一致、形色统一,专家组和制作大师在宜兴原产地以原泥、传工精心制壶,并借助了文物复

原的技术,确保每一把壶都达到极高的艺术水准,并有大师制作印章,专家督造印章以兹认定。

无论简洁光器,还是繁复花货,均按文物复原标准

《中国紫砂十大名壶》作为重点文化项目,专家大师参阅了大量资料,走访各大博物馆,细致研究当时器具风俗。十大名壶,件件属于制壶史上巅峰,不光有简约风格的光器,更有极其繁复的花器,100多道传统工序,120多种工具精雕细琢,每一个环节不能有丝毫疏忽。十把名壶,仅在试制过程中的次品就有上千件之多,如「风卷葵壶」的成品率仅为7%,极其难得。

【专家督制】



中国文物学会收藏鉴定委员会副会长、中国文物学会专家委员会专家、工艺美术专家曹静楼全程督造、权威评定、壶中印款

曹静楼老师长期从事国家重点文物的修复、复制及保护的研究工作,并获得多项国家级科技进步奖。他表示:《中国紫砂十大名壶》大套是集合了历代紫砂宗师的巅峰之作,是经典之上的经典,经过大师亲制,审慎督造,严格把关,整套作品达到了极高的制作水准和艺术境界。

《中国紫砂十大名壶》大套系宜兴市权威公布的“十大经典紫砂壶”,问世以来,各界给予了极高评价,作品供不应求。郑重提醒各位藏友,本作品未授权任何网络发行。请认准《大师制作证书》、曹静楼《督造证书》、中国文物学会收藏鉴定委员会《出品证书》。



【买“壶王”赠“茶王”】

特别喜讯:前10位收藏《中国紫砂十大名壶》读者,可获赠由“班章王”出品价值2000元的“中国紫砂十大名壶特制珍藏普洱茶”。“礼、藏、用”三位一体,壶王与茶王相得益彰,不仅有超值的收藏性,更有极佳的实用性。

收藏专线:0371-56659798 56669800
(当天配送 货到付款)

发行地址:郑州市花园路5号省直新华书店一楼
(花园路和纬二路交叉口)

全国限量300套

全国统一珍藏价:16800元/套(10把)